

Szegedi Tudományegyetem  
Szent-Györgyi Albert Orvostudományi Kar  
Farmakológiai és Farmakoterápiai Intézet  
Igazgató: Prof. Dr. Baczkó István  
6720 SZEGED, Dóm tér 12., Pf.427.  
Telefon: (62) 545-682

## TANULMÁNYI KÖVETELMÉNYRENDSZER FARMAKOLÓGIA ÉS FARMAKOTERÁPIA I. TÁRGYBÓL

A Szegedi Tudományegyetem Tanulmányi- és Vizsgaszabályzatának figyelembevételével a Farmakológiai és Farmakoterápiai Intézet a félév sikeres teljesítésének feltételeit az alábbiakban teszi közzé:

1/ Az elektronikus tanulmányi rendszerben felvett kurzusok látogatása kötelező. A gyakorlatokon való részvételt folyamatosan ellenőrzi az Intézet. **25 %-ot meghaladó távollét esetén a gyakorlati kurzus elfogadását az Intézetvezető megtagadja, a hallgató kollokviumi vizsgára nem bocsátható.** A visszaérkezést követően a hiányzást igazolni kell, az igazolást az oktatási felelősnek kell bemutatni. Gyakorlat pótlásra az adott oktatási héten másik tanulósoportnál (a félév során max. 2 alkalommal) kizárólag igazolás ellenében az oktatási felelős engedélyével van lehetőség.

2/ A félév során négy demonstrációra kerül sor a gyakorlatok idejében a tanmenetben meghatározott időpontokban. A demonstrációkon való részvétel kötelező. A demonstrációról való távolmaradás esetén a demonstráció pótlására csak abban az esetben van lehetőség, ha a hallgató a hiányzását hitelt érdemlően (például kórházi zárójelentéssel) tudja igazolni. Hiányzás esetén a demonstráció érdemjegye elégtelen (1). **A demonstrációk javítására nincs lehetőség.**

3/ A demonstrációk és a kollokvium többszörös választásos tesztkérdésekből állnak (kivéve a receptúra számonkéréseket). Minden jó válasz 1 pontot ér, minden helytelen válasz -0,5 pontot. A ponthatárok:

60 % -	elégséges (2)
70 % -	közepes (3)
80 % -	jó (4)
90 % -	jeles (5)

4/ A félév írásbeli kollokviummal zárul, mely magában foglalja a receptúrát és a félév teljes anyagát. A kollokviumi érdemjegyre megajánlott jegy szereshető a négy demonstráció eredményének átlaga alapján, de **a megajánlott jegy feltétele, hogy mind a négy demonstráció legalább elégséges (2) minősítésű legyen.** A megajánlott jegyek az alábbiak szerint kaphatóak:

- > 2,5 közepes (3)
- > 3,5 jó (4)
- > 4,5 jeles (5)

5/ A tantermi előadások során az adott óra anyagából feleletválasztásos kérdések formájában véletlenszerűen számonkérések lesznek. Azon hallgató, aki a félév során az előadásokon lévő teszteken szereshető pontok legalább 80 %-át megszerzi, +10 % jutalomban részesül.

A +10% jutalom 2 módon használható fel, de csak egyszeri alkalommal:

1. az egyik évközi demonstráció %-os eredményéhez adódik hozzá (ha a megajánlott félévi jegyhez szükséges)
2. a kollokviumi vizsga %-os eredményéhez adódik hozzá

**A +10% jutalom csak az első vizsgára vonatkozik, javító vagy utóvizsga alkalmával nem használható fel.**

Szeged, 2024. február 12.



*István Baczkó*  
Prof. Dr. Baczkó István  
tanszékvezető

Farmakológiai és Farmakoterápiai Intézet